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Activitatea A5.2 Desfășurarea de acțiuni de implicare activă și voluntariat 
 

RAPORT CAMPANIA ”O LUME MAI COLORATĂ” 
 

Perioada:  iulie – august 2022 

Locația: Comuna Biliești, Jud. Vrancea, Comuna Suraia, Jud. Vrancea, Comuna 
Movileni, Jud. Galați 
 
Descrierea activității: 
 

În perioada iulie – august 2022 s-a desfășurat Campania ”O lume mai colorată” 
în Comunele Biliești, Jud. Vrancea, Suraia, Jud. Vrancea și Movileni, Jud. Galați, 
campanie inițiată de Asociația Voluntariat Pentru Viață împreună cu experții 
campanii voluntariat și membrii grupurilor de inițiativă locală din cele trei 
comune. 
Campania ”O lume mai colorată” a fost una din acțiunile de implicare activă și 
voluntariat desfășurate în cadrul proiectului ”Servicii integrate destinate 
comunităților teritoriului GAL Siretul Verde” – Activitatea A5.2 și a avut ca 
obiectiv principal amenajarea unui spatiu educațional stimulativ prin realizarea 
unor picturi murale în școlile și grădinițele din cele 3 comune implicate. 
 
Reamenajarea claselor a pornit de la ideea de a crea un mediu atractiv de 
învățare pentru copii, de a promova lectura și pasiunea pentru citit în rândul 
elevilor. S-a demonstrat faptul că un mediu fizic vesel și plăcut joacă un rol 
important în îmbunătățirea atmosferei din școală și, ca urmare, a calității 
educației și a rezultatelor învățării. Astfel, în perioada vacanței școlare, elevii, 
alături de profesori și membri ai comunității, s-au implicat activ și au 
transformat o sală de clasă de la Școala Gimnazială Biliești, o sală de clasă de la 
Grădinița ”Lumea Piticilor” din Comuna Suraia și o sală de lectură din cadrul 
Bibliotecii Movileni într-un spațiu mai prietenos și mai colorat. 
 
Campania ”O lume mai colorată” a inclus sesiuni de promovare și informare a 
membrilor comunității, pregătirea sălilor de clasă, curățarea și igienizarea 
pereților, ateliere de creație, brainstorming – alegerea temei, crearea 
designului, realizarea picturilor murale.  
 



 
 

Tematica picturilor murale a fost propusă de elevi și agreată cu conducerea 
școlii. Elevii voluntari au participat la un atelier de creație, sub îndrumarea 
cadrelor didactice, unde au avut ocazia să-și exprime creativitatea și să 
ilustreze tema propusă prin desene și pictură. De asemenea, elevii au primit 
feedback și îndrumare și din partea domnului profesor de desen Nedelcu Liviu 
de la Centrul Cultural Focșani. Picturile murale au fost realizate în luna august 
2022 de către fiecare grup de lucru din școală, sub îndrumarea cadrelor 
didactice. Resursele materiale necesare campaniei (pensule, vopseluri, 
markere, var, amorsă, lavete) au fost asigurate din donații de la membrii 
comunității și membrii echipei de proiect. 
Campania ”O lume mai colorată” a fost sprijinită de colaboratorii noștri: 
Primăria comunei Biliești, Primăria comunei Suraia, Primăria comunei Movileni, 
Școala Gimnazială Biliești, Școala Gimnazială Suraia, Școala Gimnazială ”Alexei 
Mateevici” Movileni, PFA Lucaci Marinel și Centrul Cultural Vrancea. 
 

Rezultate 

Ca urmare a implementării acestei campanii de voluntariat, au fost 
reamenajate și înfrumusețate 3 săli de clasă din cele 3 comune prin realizarea 
unor picturi murale după o tematică aleasă de elevi. 
Schimbările produse în școli, chiar dacă relativ mici, au avut un impact 

semnificativ asupra elevilor, mai ales prin implicarea lor directă în activități 
non-formale de promovare a valorilor democratice și în intervenții de artă 
participativă. Elevii au contribuit la îmbunătățirea spațiului din școala lor și au 

avut posibilitatea să își pună în practică propriile idei, astfel apreciind mai mult 

schimbările făcute și eforturile depuse. Prin participarea la activitățile din 

cadrul campaniei ”O lume mai colorată”, participanții și-au dezvoltat abilități 
practice și de lucru în echipă, campania fiind un bun exemplu de implicare 

comunitară la nivelul școlii.  

Campania ”O lume mai colorată” a avut o importantă componentă de 
responsabilizare a copiilor și de dezvoltare a abilităților de cetățenie activă. 

 
 
Responsabil activități implicare activă și voluntariat, 
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